11Iro

NAmsa: Bosa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.01.2009 20:34:12

dopmupoBaHus 3aKkim0yeHust Bpava: 20.01.2009 11:27:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72501/answer/72502




YBaxaeMniir BoBa! 9T0 MoxkeT OBITh BOCHAIUTENBHEIN ITpoIlecc. CaoenaliTe GOTO U MPUKPEIUTE €0 K
BOIIPOCY HOBOMY BOIIDOCY B KaueCTBe NMPUKPEIJIEHHOTOo ¢aiina, craiiTe aHanu3sl Ha 3I1I1I1 (eciu Obin
OIIBIT ITOJIOBBLIX KOHTAKTOB). YHoauu!
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